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Město Nejdek získalo další dotace 
z rozpočtu Karlovarského kraje

Městská policie informuje

Výměna občanských  
řidičských průkazů

Prázdninová činnost hasičů

Dění na Křížovém vrchu

Nejdek ve víru výročí 
300 let od narození  
Ignáce Sichelbartha

31. sezóna Kruhu přátel 
hudby v Nejdku

UVNITŘ LISTU Po 150 letech byla v neděli 31. srpna 2008
znovu vysvěcena naše křížová cesta 

Nejméně 45 let čekal „Nejdecký klenot“ na své nové vybroušení. Šlechetné činy mecenášky 
Anny Häcklové (zemř. r. 1840) a vykonavatele její poslední vůle Franze Waldöstla (1791 – 1871) 
nebyly navždy zmařeny navždy díky obětavým nadšencům z občanského sdružení  JoN – „Jde 
o Nejdek“ a mnoha mecenášům a sponzorům z Česka, Německa, Švýcarska. O nich bude řeč 
v říjnovém čísle tohoto listu, spolu s reportáží ze slavnosti 150 let Nejdecké křížové cesty.

Nové umělecké reliéfy nejdeckého výtvarníka Heřmana Kouby jsou vynikajícím navá
záním na zničené dřevěné reliéfy neznámého řezbáře z 19. století. Rovněž nově vytvořené 
doplňky a zdobné prvky kapliček nejdeckého výtvarníka Stanislava Nádeníčka ctí tradici 
Nejdecké křížové cesty.

Učinili jsme zatím první, i když nejdůležitější krok. Čeká nás však v příštích letech ještě 
hora úkolů při kultivaci celého Křížového vrchu, mimo jiné sanace a využití zříceniny kaple 
Božího hrobu, lavičky, osvětlení, altány, přeměna hospodářského lesa v lesopark.

K těmto dalším krokům nám dopomáhej Bůh.  Milan Michálek

Nejdecká 
křížová 
cesta 
obnovena

Foto Milan Michálek
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V základních školách probíhaly 
o prázdninách opravy

V měsících červenci a srpnu probíhaly opravy na obou základních školách. 
Krom běžných drobných oprav, které provádějí ředitelé každoročně v rámci 
svých rozpočtů, byly provedeny i opravy rozsáhlejšího charakteru.

U Základní školy v Karlovarské ulici byla realizována kompletní výměna staré střešní 
živičné krytiny na objektu tělocvičny a šaten za novou krytinu z PVC s vyšší odolností 
a životností, včetně výměny okapů a hromosvodů. V současné době probíhá oplocení 
této školy. Hlavním důvodem je problém, se kterým se škola dlouhodobě potýkala, a to 
zamezení nežádoucího pohybu osob v areálu školy.

Základní škola náměstí mile překvapila 
po prázdninách žáky II. stupně první částí 
celkové rekonstrukce dívčích a chlapeckých 
sociálních zařízení v přízemí a prvním pat
ře školy. V rámci oprav byla provedena cel
ková výměna svislé kanalizace, umyvadel, 
toalet, oprava omítek, nové obklady, dlažby 
a následné vymalování. 

Svou tvář změní v nejbližší době též 
školní hřiště u ZŠ náměstí, které bude 
přestavěno na moderní víceúčelové spor
toviště. Podrobnější informace naleznete 
v příštích číslech Nejdeckých listů.

Ing. Stanislav Sagač, 
vedoucí odboru správy a majetku města

Kompletní rekonstrukce sociálních 
zařízení zŠ náměstí 

Rekonstrukce opěrné zdi v Poštovní ulici  Oprava schodů u pošty 2 v Karlovarské ulici
Foto Michaela Fourová

11. jednání Zastupitelstva města
se koná 18.9. 2008 od 15 hodin 

v kinokavárně 
(budova kina, nám. Karla IV. 241)

Město Nejdek 
získalo další dotace 

z rozpočtu 
Karlovarského kraje
Město Nejdek bylo opět úspěšné při 

získání dotací z rozpočtu Karlovar
ského kraje. V rámci dotačního pro
gramu „Podpora rozvoje cyklistické 
infrastruktury v Karlovarském kraji“ se 
nám podařilo získat finanční podporu 
ve výši 146.000 Kč (vlastní podíl města 
Nejdku činí 48.922 Kč) na zpracová
ní vyhledávací studie cyklotrasy Nová 
Role – Nejdek – Nové Hamry, která 
vymezí možnosti vedení tras v daném 
území. Cyklotrasa bude navazovat na 
již vybudovanou a otevřenou cyklotra
su Karlovy Vary – Nová Role. Hlavním 
cílem projektu je tvorba kvalitního 
zázemí pro rozvoj cykloturistiky a ces
tovního ruchu. V současné době probí
hají jednání ohledně možnosti vytvoře
ní společného přeshraničního projektu 
mezi městem Nejdek, Svazkem obcí 
Bystřice a městem Johanngeorgenstadt 
o případném propojení cyklotras s okol
ními obcemi až za německé hranice.

Další příspěvek z rozpočtu Karlo
varského kraje ve výši 120.000 Kč 
jsme získali v rámci podpory úhrady 
nákladů spojených s obnovou, zacho
váním a využitím kulturních památek  
a památkově hodnotných objektů na 
projekt „Suchá u Nejdku, kaple – obno
va kaple“ (vlastní podíl města Nejdku 
činí 54.000 Kč). Navážeme tak na etapu 
první, která proběhla v loňském roce, 
kdy byla provedena kompletní pokládka 
nové střešní krytiny a práce s tím sou
visející. V letošním roce, v rámci druhé 
etapy, budeme u kaple v Suché realizo
vat výměnu oken a dveří.

V roce 2008 jsme z rozpočtu Karlo
varského kraje získali rovněž finance 
na podporu kulturních aktivit v cel
kové výši 45.000 Kč. Nemalou záslu
hu na získání všech výše uvedených 
dotací mají naši úředníci, kteří žádosti 
o projekty vypracovali natolik pečlivě 
a zodpovědně, že je Karlovarský kraj 
vyhodnotil jako úspěšné.

Iveta Drobná, místostarostka

MěSTSKá PoLIcIe NejdeK INforMUje
S narůstajícími počty motorových vozidel se v našich ulicích objevují i jejich vraky. 

Tyto vraky mohou představovat nebezpečí úrazu pro hrající si děti, ohrožovat životní 
prostředí a současně hyzdí vzhled veřejných prostranství. Vraky vozidel také mnohdy 
zabírají plochy určené pro parkování. Strážníci MP v Nejdku zjistili od začátku t.r. 10 
vraků na území města Nejdku.

V případě, že se vozidlo označené jako vrak nachází na pozemní komunikaci, rozumíme 
vrakem silniční vozidlo trvale technicky nezpůsobilé k provozu a toto vozidlo není opatře
no státní poznávací značkou, nebo je zjevně trvale technicky nezpůsobilé k provozu. 

V případě, že se vozidlo označené jako vrak nachází mimo pozemní komunikaci a sou
časně na veřejném prostranství, rozumíme vrakem každé úplné nebo neúplné motorové 
vozidlo, které bylo určeno k provozu na pozemních komunikacích pro přepravu osob, 
zvířat nebo věcí a stalo se odpadem.  pokračování na str. 3

Během letních měsíců byly provedeny i opravy v Karlovarské a Poštovní ulici
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VÝMěNA oBČANSKÝcH PrŮKAZŮ
V letošním roce probíhá poslední fáze výměny občanských průkazů bez strojově čitel-

ných údajů za občanské průkazy se strojově čitelnými údaji. 

Občané jsou povinni provést výměnu do 31. prosince 2008. Tímto dnem skončí 
platnost občanských průkazů bez strojově čitelných údajů. Jelikož lhůta pro vyhotovení 
nového občanského průkazu je do 30 dnů, je nutno žádost o vydání nového občanské-
ho průkazu podat do 30. listopadu 2008. Nesplnění povinnosti výměny občanského 
průkazu se občané vystavují nebezpečí postihu za přestupek, přičemž horní hranice výše 
pokuty je 10.000 Kč.

Povinnost výměny občanského průkazu se  nevztahuje na občany narozené před  
1. lednem 1936, kteří mají ve svém občanském průkazu vyznačeno státní občan-
ství ČR a dobu platnosti bez omezení.

VÝMěNA ŘIdIČSKÝcH PrŮKAZŮ
Do konce září 2008 je třeba vyměnit profesní řidičské průkazy s tím, že podání musí 

být učiněno nejpozději začátkem září 2008, aby se stihl nový profesní řidičský průkaz vyro-
bit. Na vyřízení žádosti je podle zákona 30 dní. S sebou vezměte občanský průkaz, profesní 
řidičský průkaz, fotografie (předpisové, od fotografa, ne z automatu), poplatek je 200 Kč.

Do 31.12. 2010 řidičské průkazy vydané v letech 1994 až 2000

Do 31.12. 2012 řidičské průkazy vydané od 1.1. 2001 do 30.4. 2004

O výměnu řidičských průkazů se žádá na Magistrátě města K. Vary, U Spořitelny 2 
(bývalý Okresní úřad – naproti Chebskému mostu), 3. poschodí – lístky na pořadník jsou 
v přízemí. S sebou si vezměte občanský průkaz, řidičský průkaz, 1 ks fotografie (před-
pisová, od fotografa, ne z automatu), poplatek je při změně v řidičském průkazu 50 Kč, 
jinak je výměna zdarma. 
Úřední hodiny: Pondělí a středa od 8:00 do 17.00
 Pátek od 8.00 do 12.00 Daša Oberreiterová, 

vedoucí Odboru vnitřních věcí

Do 14.8. zasahovali hasiči 
za uplynulé dva měsíce cel

kem u 25 událostí, celkově je letos 79 zásahů. 
Ze šesti požárů byl největší požár zeměděl
ského objektu v Mezirolí, třináctkrát poskyt
li hasiči technickou pomoc, kdy likvidovali 
provozní hmoty z automobilů, zachraňovali 
kachny z propusti na vodním toku u Žáby, 
likvidovali nebezpečný hmyz, odstraňova
li padlé stromy a zasahovali na likvidaci 
neznámé látky, která obtěžovala obyvatele 
panelového domu. K dopravním nehodám 
vyjeli hasiči celkem pětkrát, přičemž nejváž
nější byla tragická dopravní nehoda dvou 
osobních automobilů u Fojtova. 

Kromě zásahové činnosti lze také na 
stránkách našeho sboru zjistit různé důležité 
informace. Přes několikeré dotazy uvádíme 
kontaktní adresu našich stránek. Budeme 
na nich zveřejňovat aktuální informace 
nejen z hasičského prostředí. V odkazech se 
mohou návštěvníci dozvědět mnohdy také 
o různých blížících se větrných i živelných 
pohromách, případně i jiných událostech, 
týkajících se našeho města. Hasiči se zúčast
ňují také různých akcí a soutěží, lze se zde 
dozvědět o jejich soutěžních výsledcích 
a dalších aktivitách, společných s jinými 
složkami a organizacemi.
Internetové stránky hasičů Nejdek najde
te na adrese www.hasicinejdek.wz.cz

Hasiči Nejdek

pokračování ze str2
V prvním případě, kdy vozidlo stojí na pozemní komunikaci, je zákonem č. 13/97 Sb. 

o pozemních komunikacích výslovně zakázáno odstavovat vraky vozidel na pozemních 
komunikacích. Pokud se tak přesto stane, je vlastník vraku povinen na výzvu vlastníka 
komunikace odstranit vrak do dvou měsíců po doručení výzvy k odstranění. Neučiní–li 
tak, odstraní vrak vlastník komunikace na náklady vlastníka vraku. Nemůželi vlastník 
komunikace zjistit vlastníka vraku, zveřejní výzvu k odstranění vraku způsobem v místě 
obvyklým a po marném uplynutí lhůty dvou měsíců ode dne zveřejnění odstraní a zlik
viduje vrak na své náklady. Je–li zjištěn vlastník vraku dodatečně, může být vůči němu 
uplatněn nárok na náhradu nákladů vzniklých odstraněním a likvidací vraku. 

V druhém případě, kdy vozidlo stojí mimo pozemní komunikaci a současně na veřej
ném prostranství jsou zákonem 185/2001 Sb. o odpadech v § 37 stanoveny povinnos
ti při nakládání s autovraky, a to:
1.  Každý, kdo se zbavuje autovraku, je povinen autovrak předat pouze osobám, které  

 jsou provozovateli zařízení ke   sběru, výkupu, zpracování, využívání nebo odstraňo 
 vání autovraků (např. firma Papos z Ostrova n. Ohří). 

2.  Vlastník vozidla před jeho předáním podle odstavce 1 je povinen umístit vozidlo na  
 místo, kde nepoškodí nebo neohrozí životní prostředí ani nenaruší estetický vzhled  
 obce či přírody nebo krajiny.

3.  Vozidlo umístěné v rozporu s odstavcem 2 (dále jen „opuštěné vozidlo“), přemístí  
 po uplynutí 2 měsíců obecní úřad na náklady jeho vlastníka na vybrané parkoviště.  
 Informaci o umístění opuštěného vozidla na vybrané parkoviště zveřejní  obecní 
 úřad na své úřední desce. O umístnění vozidla písemně informuje jeho vlastníka,  
 pokud je ho možné identifikovat.

4.  Pokud vlastník nepřevezme vozidlo z vybraného parkoviště po marném uplynutí
  lhůty 2 měsíců od informování vlastníka a v případě nemožnosti jeho 
  identifikace od zveřejnění informace podle odstavce 3, má se za to, že vozidlo 
  je autovrak. Obecní úřad naloží s autovrakem podle odstavce 1.
5. Náklady spojené s postupem podle odstavců 3 a 4 je povinen uhradit obci 
 poslední vlastník opuštěného vozidla uvedený v registru motorových vozidel.

Jan Sekot, velitel MP Nejdek

Prázdninová 
činnost  hasičů 
Nejdek

oslavy 140. výročí 
založení SdH Nejdek

V sobotu 27. září proběhne 15. roč
ník hasičské soutěže „O putovní plake
tu svatého Floriána“. 
Od 9 hodin – průvod hasičských druž
stev (trasa od ZŠ náměstí Karla IV. 
k Jateční ulici). Od 10:30 – hasičská 
soutěž (prostory parkoviště v Jateční 
ulici pod hasičskou zbrojnicí).

V neděli 28. září zveme všechny od 
14 hodin na Den otevřených dveří v ha
sičské zbrojnici

V sobotu 27. září se přijďte pobavit 
na hasičskou zábavu do Kulturní-
ho domu v Nejdku.
Začátek ve 20 hodin, k poslechu a tan
ci zahraje hudební skupina Ještěřice.  
V malém sále diskotéka.

Srdečně zvou hasiči Nejdek
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farní sbor Čce
v Nejdku děkuje

Chtěl bych jménem farního sboru  
Českobratrské církve evangelické v Nej
dku poděkovat panu starostovi Bendo
vi za pomocnou ruku při opravě věže 
kostela a čištění okapů. Z finančních 
a technických důvodů nebylo možné 
tyto udržovací činnosti vykonat a kostel 
postupně chátral. Tekla voda do zvoni
ce, ucpané okapy umožnily zatékání 
vody do zdiva kostela. Následky nejsou 
doposud opraveny a jsou vidět. Místní 
hasiči společně s městskou policií nám 
pomohli opravit chybějící kus měděné
ho plechu na věži a vyčistili okapy. Jsme 
jim nesmírně vděční.

Za finančního přispění města jsme 
započali i opravu kostela a fary. Bylo 
opraveno pódium v kostele.

Zpráva pro seniory
Skončilo období prázdnin a letních měsíců a zveme vás opět na akce, které pro vás 

připravuje Klub seniorů. Připomínáme, že dne 11.9. se uskuteční zájezd do Mělníka, 
odjezd z autobusového nádraží v Nejdku v 8 hodin.

Na měsíc říjen jsme pro vás připravili zábavu vlastní naší generaci. Dne 14.10. v 15 
hodin vás zveme do kina na zábavné odpoledne umělecké agentury z Prahy, pod 
názvem „STAROPRAŽSKÝ KABARET“. Program je složený ze staropražských písni
ček a vyprávění. Osobní příspěvek každého účastníka je 30 Kč. Těšíme se na vaší účast 
a věříme, že se všichni dobře pobavíme.
Díky svým sponzorům byl Klub seniorů na krásném výletě.

Dne 14. června 2008 jsme zamířili na výlet do Lidic. Proč právě sem? Chtěli jsme 
i my věnovat vzpomínku obětem 2. světové války – „Lidice nesmí být zapomenuty!“ 
Toho je si vědoma především naše generace. Nemám dost slov na to, abych vyjádřila 
pocity smutku a dojetí nás všech nad hrůzou spáchanou fašisty dne 10.6. 1942 právě 
v této obci.

Nejsilněji však působí pomník – sousoší 82 lidických dětí zavražděných plynem. 
Pomník je vytvořen v životní velikosti všech dětí. Ještě dlouho nám bude znít v uších 
motto autorky tohoto sousoší, sochařky p. Uchytilové, které zní: „Postůjte, lidé, a slyšte 
poselství dětí, zavražděných válkou. Pospěšte říci ostatním, že všechno visí na pavou
čím vlákně – vím to! Ale neumím dělat nic víc než sochy dětí.“

Za tento neobyčejně smutný, dojemný, ale krásný výlet vděčíme sponzorům, kterými 
jsou: město Nejdek, Metalis, s. r. o. a poslanec parlamentu za KSČM pan Ing. Hojda. 
Děkujeme všem.  Eva Rudolská, předs. klubu

deN SeNIorŮ
Den 1. říjen byl vyhlášen v roce 1990 Organizací spojených národů Dnem seniorů. 

Důvodem založení této tradice byly celosvětové prognózy, které předpokládají, že počet 
seniorů vzroste v následujících dvaceti letech na dvojnásobek, čímž vznikne samozřej
mě mnoho celospolečenských problémů s tím spojených.

Z 8.600 obyvatel našeho města tvoří bezmála 1800 senioři. Mnozí z nich tu vyrůstali 
od dětství, prožívali zde své první lásky, pracovali, vychovali své děti a nyní prožívají 
zasloužený odpočinek. 

O tom, že stáří nemusí být vždy spjato s osamělostí, pesimismem či bezmocí, svědčí 
místní Klub seniorů. Založila ho před pěti lety paní Eva Rudolská, která svou energií 
a optimistickým postojem k životu „nakazila“ všech 80 členů klubu. Několikrát jsem 
přijala pozvání na akce pořádané klubem – ať už k příležitosti oslavy svátku žen, maso
pustu, či na setkání seniorů s vedením města. Zájem o dění ve městě, chuť setkávat se, 
komunikovat i pomáhat ostatním by našim seniorům mohly mladší generace závidět! 
Z výčtu akcí, které naši senioři v poslední době zorganizovali, uvedu například zájezdy 
do Lidic a Teplic, pěší výlety po okolí, pomoc OS Dětská radost při prodejní výstavě 
vlastnoručně napletenými dárky, podpora sirotčince v Rumunsku, zapojení do humani
tární akce „Sbíráme brýle pro Afriku“, výstava vlastních ručních prací a návštěva filmů 
v místním kině.

Ze strany města se snažíme činnost Klubu seniorů podporovat, ať už finančními 
příspěvky na pořádané zájezdy, zapůjčením kinokavárny pro schůzky zdarma, zvýhod
něným vstupným na promítání filmů. Úzce probíhá též spolupráce s Odborem kultury 
a městskou knihovnou, která pro důchodce zorganizovala například kurzy práce s počí
tači. Vedení klubu nám též předává podněty, které důchodce trápí a které se snažíme, 
v rámci možností, řešit. Finanční podporu na svou bohatou činnost získává klub též ze 
strany místních podniků a z dotačních titulů Krajského úřadu Karlovarského kraje.
Všem seniorům, žijícím v našem městě přejeme k jejich svátku hodně zdraví, elánu  
a optimismu. Jako malý dárek přijměte, milí senioři,  s úctou pozvání na besedu s názvem 
„Aktuální témata týkající se péče o seniory“ s MUDr. Gustavem Záleským, internistou  
a gerontologem ( gerontologie je obor, zabývající se problémy stárnutí organismů a cho
rob stáří) dne 20. října ve 14 hodin v místní kinokavárně. Deset vylosovaných návštěvníků 
besedy obdrží malý dárek. 
Těšíme se na setkání s vámi.  Iveta Drobná, místostarostka

Foto poskytl autor článku

Farní sbor ČCE v Nejdku získal i statní 
fondy:
1. od krajských památkářů ve výši 

130 000 Kč (na opravu havarijního 
stavu kostela – elektroinstalace, 
sněhové zábrany, kamenný kříž  
a oplocení), 

2. z ORP, oddělení památkové péče 
ve výši 180 000 Kč (na opravu 
fasády fary, oken a střechy). 

Tyto částky pomůžou aspoň částečně 
opravit celkový havarijní stav, ale zda
leka nestačí. Je žalostné, že z celkové
ho počtu přes 500 členů tohoto sboru 
je jen hrstka věrných ochotna přispět 
na provoz a údržbu, ať finančně, osob
ně nebo materiálně. 

Mgr. Bob Helekia Ogola, farář sboru
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INforMAce 
Ze ZVoNeČKU

Rodinné centrum Zvoneček se začátkem 
školního roku opět otevírá dveře všem, 
kteří chtějí aktivně a smysluplně naplnit 
volný čas. A co pro Vás připravujeme?

Z pravidelných programů jsou tu opět 
Hrátky s batolátky, Angličtina pro děti  
a pro dospělé, šachový kroužek pro všech
ny od 0 – 100 let a v neposlední řadě Vese-
lá výtvarka pro předškolní děti s lektorkou 
Štěpánkou. Zápis do těchto kurzů proběh
ne ve dnech 8. – 10. září, vždy od 9 do 11 
hodin a od 14 do 16 hodin v prostorách 
RC Zvoneček. Zde také zájemci dostanou 
podrobné informace. Od září bude také 
opět v běhu kurz Logopedie pod vedením 
Mgr. Marcely Volfové. Informace o kurzu 
na tel. 608 500 486.

Tak jako v minulých letech i v této 
„sezóně“ nabízíme prostor Rodinného 
centra k zorganizování dětské narozeni-
nové oslavy. Během provozní doby centra 
je také možné zapůjčit si dětské vybavení. 
Naše půjčovna nabízí kyblík na koupání, 
baby vak, „skejt“ ke kočárku, knihy pro 
děti a o dětech, sportovní náčiní (např. 
kyslíkové chůdy, obruče, prolézací tunel 
atd.) a dětské karnevalové kostýmy.

Novinkou v letošním školním roce je 
nabídka kurzu pro nastávající maminky. 
Pod vedením zkušené porodní asistent
ky, duly a laktační poradkyně se mohou 
v sérii povídání dozvědět mnohé o porodu 
a všem co souvisí s obdobím těhotenství 
a mateřství. Kurz bude otevřen v případě 
zájmu alespoň tří maminek.

V několika posledních měsících se roz
vinula spolupráce s charitativní organizací 
Maltézská pomoc, o.p.s. V prostorách Zvo
nečku, díky práci dobrovolníků z Maltézské 
pomoci nalézají útočiště sociálně vyloučené 
či jinak znevýhodněné děti. Je možné také 
domluvit doučování vašich ratolestí.

Pro měsíce příští připravujeme kurz 
Kreslení pravou hemisférou. Proběhne ve 
dnech 25. – 26.10. 2008. Cena dvouden
ního kurz je 1.200 Kč. Případné informa
ce o této aktivitě lze nalézt na na www.
zeichenkurs.eu. Bližší informace o kurzu 
na telefonu  723 621 507 (Silva).

Pro případné informace o chystaném 
programu a provozu Rodinného centra Zvo-
neček volejte tel. 737 721 667 (Bára).

Těšíme se na setkání s Vámi při některé 
akci RC Zvoneček a všem přejeme proslu
něné a radostné „babí“ léto.

Barbora Částková, Dětský svět Nejdek

deSATero PŘI ArTerIáLNí HyPerTeNZI

1. Arteriální hypertenze je onemocnění charakterizované opakovaným zvýšením krevního 
tlaku (TK) ≥ 140/90 mm Hg prokázané alespoň dvěma ze tří měření TK, pořízených při 
nejméně dvou návštěvách lékaře.

2. Zpočátku se toto onemocnění nijak viditelně neprojevuje, ale později se mohou dosta-
vit komplikace, jako je urychlení aterosklerózy, zvýšení rizika vzniku infarktu myokardu, 
cévní mozkové příhody, srdeční selhání či chronické renální selhání.

3. Léčba zahrnuje nejen užívání léků snižujících TK (antihypertenziva), ale stejně důležitá je 
i správná životospráva, která je často díky pohodlnosti a vžitým zlozvykům opomíjená.

4. U pacientů, jejichž BMI (body mass index) je vyšší jak 27, je nutná redukce hmotnosti. 
Výpočet je jednoduchý BMI = m (kg)/v (m2).

5. Omezit přívod soli do 5 - 6g /den, takže žádné slané lupínky či arašídy. Dodržovat 
adekvátní příjem draslíku, hořčíku, vápníku, vitamínů a nenasycených mastných kyse-
lin v potravě, jíst dostatek čerstvé zeleniny a ovoce.

6. Snížit přívod alkoholu do 40g na den (2 piva nebo 3 dcl vína nebo 2 drinky) u mužů, 
polovina z uvedeného množství alkoholu u žen.

7. Abstinence nikotinu. U lidí závislých na cigaretě často nesplnitelný požadavek, snad až po 
nějaké té cévní mozkové příhodě či infarktu myokardu, což je smutné a někdy je i pozdě.

8. Pravidelně cvičit, více se pohybovat. Přednost mají dynamické cviky než izometrické. 
Vhodná je např. rychlá chůze, turistika, plavání, běh, naopak nevhodné je tahání činek 
v posilovně či stěhování nábytku. Při dodržování pravidelných procházek aspoň jednu 
hodinu denně se zlepšuje krevní průtok tkáněmi, což je mnohdy lepší než užívání léků 
při poruchách prokrvení, zejména u pacientů, kterým by opravdu stačila ta procházka.

9. Omezení léků podporujících zadržování sodíku a vody či zvyšujících krevní tlak, např. 
nesteroidní protizánětlivé léky (ibuprofen, diclofenak), sympatomimetika (adrenalin), 
kortikoidy aj. U citlivých žen antikoncepce.

10. Vhodná je relaxační terapie, psychoterapie. Prostě být v klidu, nepouštět si zprávy, 
nezajímat se o politiku, raději si zajít do lesa a poslouchat zpěvné ptáky.

PharmDr. Eliška Fejksová

Příručka budoucího důchodce v roce 2008  

Vše, co byste měli vědět o starobním důchodu.
Důležité informace, které lidi nejčastěji zajímají v souvislosti se starobním důcho

dem, přináší publikace „Příručka budoucího důchodce v roce 2008“. Nedávno ji vydala 
Česká správa sociálního zabezpečení. Lidé ji zdarma obdrží na všech 92 pracovištích 
ČSSZ v celé České republice, stáhnout si ji rovněž mohou z webu z adresy http://www.
cssz.cz/cz/informace/informacnimaterialy/publikace.htm. 

Cílem vydání Příručky je zajistit široké veřejnosti dostatek informací o starobním 
důchodu, a to nejen lidem, kterých se tato penze bezprostředně týká. Formou otázek  
a odpovědí Příručka budoucího důchodce v roce 2008 provádí čtenáře všemi důležitý
mi kroky, které je třeba znát a podniknout před vlastním odchodem do starobního 
důchodu. Dozvíte se zde mimo jiné: Kdy je možné odejít do starobního důchodu, jaké 
doklady jsou potřeba, co dělat, když některé dokumenty chybí, jak je to s důchodovým 
pojištěním a důchodovým věkem, se zdaňováním důchodu nebo způsobem jeho výpla
ty, či fakt, že odchod do starobního důchodu není povinnost, ale právo. To vše doplňují 
praktické příklady s výpočty, nechybí přehled právních předpisů a potřebné kontakty. 

Příklad výpočtu starobního důchodu v roce 2008 
Muž narozený 1.5. 1946 požádal o starobní důchod podle § 29 zákona č. 155/1995 

Sb. Jeho důchodový věk je 61 let a deset měsíců. Tohoto věku dosáhne 1. března 2008 
a do této doby získá celkem 45 roků pojištění. Osobní vyměřovací základ muže za roz
hodné období 1986 – 2007 činí 23.890 Kč. Jak vysoký je jeho důchod? 

Výpočtový základ se stanoví z osobního vyměřovacího základu 23.890 Kč následujícím 
způsobem: částka 10.000 Kč náleží v plné výši. K ní se přičte 30 % rozdílu mezi částkou 23. 
890 Kč a 10.000 Kč (2. redukční hranice je 24.800 Kč) = 30 % z 13.890 Kč, tj. 4.167 Kč. 
Výpočtový základ činí celkem 14.167 Kč. Za každý rok pojištění náleží 1,5 % výpočtového 
základu tzn., že za 45 let pojištění bude procentní výměra starobního důchodu 67,5 % 
výpočtového základu, tj. 9.562,725 Kč, zaokrouhleno na celé koruny nahoru = 9 563 Kč. 
Procentní výměra starobního důchodu tedy bude 9.563 Kč, základní výměra 1.700 Kč. 
Starobní důchod tak bude celkem 11.263 Kč.

Převzato z webových stránek české správy sociálního zabezpečení
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BART

pes, kříženec 
Stáří 1 – 2 roky
Barva tmavě 
hnědá, bílá 
náprsenka

Bart je mladý, aktivní, temperamentní pes, do-
minantní ke psům. Je vhodný k výcviku, dobře 
respektuje člověka , je velmi vděčný za zájem.

MEDVÍDEK

Pes, kříženec 
vel. plemene 
a jezevčíka
Stáří 10 - 12 
měsíců
Barva černá s 
pálením

„Medvídek“ je hravý, přátelský, veselý, je to mla-
dý pejsek, bez problémů se přizpůsobí životu 
doma i venku.

ČERT

Pes, kříženec
Stáří 2 roky
Barva černá 

Je to aktivní, veselý a temperamentní pes. 
K lidem je přátelský,ale ne vtíravý, je samostatný, 
zvyklý žít venku.

zORKA

Fena, kříženec 
Stáří 1 - 2 roky
Barva černá

Fenka je velice milá, přítulná, klidná a vděčná.

BÁRA

Fena, kříženec 
Stáří asi 4 roky
Tmavě hnědá, 
dlouhá srst

Fenka je milá , hodná, pěkně chodí na vodítku.
Je klidná k lidem i ke psům,  Je velmi vděčná.

 ???

Fena
Stáří 5 – 6 let
Hnědá

Fena je velice hodná, poslušná, klidná 
a vděčná.
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Dění na nejdeckém Křížovém 
vrchu dne 23.6. bylo soutěžní 
brigádou, při které pomohly 
týmy teenagerů odklízet letité 
větve a zbytky dřeva.
 

Cílem akce bylo zušlechtění Křížového 
vrchu především před slavností „150 let 
Nejdecké křížové cesty, vysvěcení a otevře
ní obnovené Nejdecké křížové cesty“. Záro
veň bylo snahou zapojit mládež do práce 
spojené s obnovením cesty, a tak napomoci 
posílení vztahu k významné nejdecké pamě
tihodnosti. Akci podpořilo město Nejdek 
dotací za svého rozpočtu, z kapitoly TOS 
(Tvorba občanské společnosti).

Do nelehkého úkolu se dobrovolně zapo
jilo přes 100 soutěžících dětí z obou ZŠ  
a SOU v Nejdku. Spolu s dětmi, které vytvo
řily 10 soutěžních týmů, pracovali i dospělí, 
především členové občanského sdružení 
JoN a Strany zelených. Každý pracovní tým 
obdržel barevné označení (barevné klub
ko). Určenou barvou závodníci v průběhu 
závodu značili nashromážděný „úlovek”. 
Během soutěže nakupily statečné týmy 
větší i menší hromady klestí, čímž úklidu 
vydatně pomohly. Na soutěžící pracující  
v horní části křížového vrchu čekala práce 
nejtěžší. Po právě probíhající těžbě ležely 
téměř všude olistěné větve. Mezi nejpra
covitější týmy patřily v kategorii starších 
dětí tmavě modří s Jiřím Málkem a tmavě 
růžoví s Petrem Pánkem. V mladších sku
pinách suverénně vedla skupina oranžová 
pod vedením Věry Hejlové a skvěle si vedli 
i béžoví s paní Emilií Štěpánovou.

Chválíme však všechny týmy, odvedly pěk
ný kus práce, po níž následovala zasloužená 
odměna, do zlatova opečený buřtík, limoná
da, tanec, drobná odměna vítězům i všem 
zúčastněným a nakonec zmrzlina. 

Odpolední popracovní a posoutěžní 
odpočinek provázeli divokými rytmy žáci 
hudebního oboru Základní umělecké ško
ly, členové skupin Steam a Pasgriff Bend 
(spolu s učiteli – kapelníky Jindřichem 
Volfem a Karlem Ronešem a s ředitelem 
ZUŠ Milošem Baumgartlem). Zázemí 
pro odpolední tanec, hudbu a občerstve
ní poskytl i s potřebnými tekutinami pan 
Karel Vít na Krásné vyhlídce, moc mu 
tímto děkujeme. Za vstřícnost a pomoc 

si zaslouží poděkování i pan Jan Uhlík, 
manželé Szlaukovi, pan Václav Pelikán, 
sbor dobrovolných hasičů v Nejdku, pan 
Milan Michálek a i všichni nejmenovaní, 
kteří přišli a pomáhali. 

Už během soutěže jsme si nemohli nepo
ložit otázku „Kam s tím?”, myšleno kam  
s těmi obrovskými hromadami klacků, 
větví a trouchnivějících klád. Velká sucha 
znemožnila hromady pálit, úzká cesta hro
mady nákladním vozem odvážet... Naku
pením hromad sice k vyčištění Křížového 
vrchu alespoň částečně došlo, nevzhledné 
hromady však k estetickému dojmu nepři

spějí. Během dalšího období  těžba dřeva  
v horní části křížové cesty pokračovala, 
dalších větví přibývalo a přibývalo záro
veň i starostí, kdo pomůže, aby bylo slav
nostní otevření obnovené Nejdecké křížo
vé cesty opravdu slavnostní a důstojné.

Pan starosta nabídl pomocnou ruku. 
Štěpkovač i několik brigádníků. Ve chvíli, 
kdy je uzávěrka příspěvků do Nejdeckých 
radničních listů (15.8.), štěpkovač pracu
je... Jak vše dopadlo, jsme uviděli v neděli 
31. srpna.

Jarmila Janků, organizátorka akce 
„Dění na nejdeckém křížovém vrchu”

děNí NA KŘížoVéM VrcHU

odchytová stanice pro zaběhnuté psy v Nejdku 

Odchytová stanice v Chodovské ulici poskytuje útočiště opuštěným a zaběhnutým psům. 
Odchyt těchto psů v katastru města zajišťují dva strážníci Městské policie, kteří jsou 
odborně vyškoleni k této činnosti. Návštěvy k prohlídce odchycených psů umístěných 
v odchytové stanici je nutno předem domluvit se službukonajícím strážníkem na telefo-
nech: 353 825 001 nebo 353 826 629. Jan Sekot, velitel MěP Nejdek

Děkujeme všem, kteří finančně pomáhají ve prospěch zatoulaných psů v naší odchytové stanici. 

Číslo účtu 1421341/0100; variabilní symbol 192 23 21
MVDr. V. Molcarová, autorka fotografií a charakteristiky psů
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30. dubna předvedly všechny třídy pre
zentace témat, která si pro projekt vybraly.  
K vidění byly scénky, počítačové prezenta
ce a další vystoupení, a to vše velice pěkně 

připravené. Celý zbytek pololetí jsme se 
pak snažili dodržovat stanovená předsevze
tí. Projekt vyvrcholil soutěží „Zdravá krá
sa“ 23.6., kdy třídy vyráběly co nejkrásnější  
a nejoriginálnější díla ze zdravých potravin. 

7

PoděKoVáNí

Ve dnech 5. – 7. 5. jsme s předškolními 
dětmi byli na každoročním třídenním 
pobytu v hotelu Schwarz v Nových 
Hamrech.
Opět jsme se setkali s nevšední ochotou 
p. Jandy i personálu hotelu, díky nímž 
se děti cítily jako vážení hosté. Zejmé
na si děti oblíbily p. Petra Pomije, který 
se nám věnoval nad rámec svých povin
ností. Pevně doufáme, že naše spolu
práce potrvá i v příštích letech.

Děkují děti a zaměstnanci 
MŠ Nerudova

HUrá do PŘírody

Krásy našich Krušných hor a vzdále
nějšího okolí poznávaly děti Mateř
ské školy Nejdek, Lipová na škole 
v přírodě na Mariánské. Tři dny pro
žily v krásném prostředí a načerpaly 
mnoho dalších zajímavých poznatků 
a zážitků. Naše poděkování patří rodi
čům, kteří nám přispěli sladkostmi  
a drobnými dárky do „zlatého pokla
du“, zvláště panu Habáňovi, dále 
Domovu pro osoby se zdravotním 
postižením v Rudném a rodičům, kte
ří nám pomáhali zajistit dopravu dětí 
– panu Slámovi, Lipkovi, Marešovi, 
Holzknechtovi a Štatskému. Ještě jed
nou děkujeme.

DěKUJeMe

Dopoledne plné zajímavých poznatků, 
soutěživých her, praktických ukázek  
a vůně opečených buřtíků nám na závěr 
školního roku připravil Sbor dobrovol
ných hasičů Pozorka. Děti se hlouběji 
seznámily s jejich činností a vše završily 
pěnovou rošádou. Děti si s sebou odnes
ly i malý dárek s balíčkem dobrot. Velké 
poděkování patří zvláště panu Slámovi 
a jeho manželce. Velké díky a těšíme se 
na další příjemná setkání.

Pospíšilová Jiřina, ředitelka 
děti a učitelky MŠ Lipová

Velké poděkování patří sboru dobrovol
ných hasičů Pozorka, panu P. Slámovi, 
P. Pospíšilovi, P. a V. Pišingerovi a V. 
Hoffmeisterovi, za příkladnou pomoc  
a ochotu při úpravě školní zahrady. 
Ještě jednou děkujeme.

Pospíšilová Jiřina, 
ředitelka MŠ Lipová

ZdrAVIádA
Projekt ZŠ Karlovarská

O Zdraviádě jsme vás informovali už v dubnu. Tehdy jsme slíbili, že se dozvíte, jak se nám 
podařilo tento projekt zaměřený na zdravý životní styl dovést do konce. Co se tedy v rámci 
Zdraviády na naší škole odehrálo?

Foto Bedřiška Treglerová

z á k l a d n í  š k o l a  K a r l o v a r s k á  i n f o r m u j e

Malířská parta učitelů ze ZŠ Karlovarská
Flekaté, kdysi bílé stěny sborovny na II. 

stupni se našim učitelům už tak znelíbily, 
že se v prvním prázdninovém týdnu pustili 
do malování. U lidí je převlékání kabátů 
neetickou záležitostí, když ale nový kabát 
dostane prostor, kde člověk tráví značnou 
část svého života, je to velice příjemné. 
Během několika dní tahle malířská parta 
ve složení Zbyněk Draxal, Jana Kubrová, 
Václava Kuklová, Lucie Němcová, Jiří Stu
lík a Václav Triner kompletně vymalovala, 
uklidila a doplňky ozvláštnila svoji dvoj
sborovnu a také školní jídelnu. Leckterá 
malířská firma by mohla závidět! Kolegyně 
na I. stupni se nenechaly zahanbit a tým 
ve složení Karin Kozáková, Pavla Mikešo
vá, Věra Hýsková a Zdeňka Louthanová 
vymaloval budoucí třídu 4.A a počítačovou 
učebnu.

Za vedení školy jim moc děkuji za práci, 
kterou odvedli nad rámec svých povinností.

Mgr. Bedřiška Treglerová, 
zástupkyně ředitelky Foto Bedřiška Treglerová

Jejich výtvory byly nádherné a plné fanta
zie. Na I.stupni v této soutěži zvítězila 4.A 
(viz foto), na II.stupni 9.A. Den nato, 24.6. 
se na II.stupni uskutečnilo dopoledne plné 
netradičních soutěží, I.stupeň se vydal na 
turistický výlet do přírody. Vítězem spor
tovního dopoledne se stala třída 8.B. 

Co ale bylo na celém projektu asi nej
důležitější, to bylo plnění předsevzetí. Na 
slavnostním vyhlášení výsledků dne 24.6. 
ve 12:00 jsme měli to potěšení oznámit, 
že svá předsevzetí splnilo 11 tříd ze 14. 
Odměnou žákům bylo nejenom zdravé 
mlsání, věcné odměny a diplomy, ale hlav
ně pocit, že zvítězili sami nad sebou. Pře
jeme jim, aby nikdy nezapomněli na to, 
co se při Zdraviádě naučili – totiž to, že 
své zdraví mohou ovlivnit nejvíce právě 
oni sami.

K tomu bychom jako škola chtěli připo
jit přání do nového školního roku 08/09:
 Ať se všem školou povinným dobře daří!

Mgr. Bedřiška Treglerová, 
zástupkyně ředitelky
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PoZVáNKA NA 
PocHoĎáČeK ČČK
Dne 4.10. 2008 místní skupina ČČK 
Nejdek ve spolupráci se Svazem zá
chranných brigád kynologů ČR, Sbo
rem dobrovolných hasičů Nejdek a ob
čanským sdružení Dětský svět Nejdek 
opět pořádá tradiční POCHOĎÁČeK 
ČČK s ukázkami první pomoci v pří
rodě za účasti psa záchranáře. Letos 
bude pochoďáček obohacen o reálné 
situace, které mohou potkat každého. 
Nebude se jednat jen o ošetření růz
ných poranění, ale i zvládnutí celého 
stavu události (hysterie, oheň, bezmoc
nost atd). Start bude před kostelem 
Sv. Martina na náměstí Karla IV. ve 14 
hodin a půjde se přes Vysokou Jedli 
do Vysoké Pece, kde ve Westernovém 
městečku budou připraveny pro děti 
různé soutěže, pro starší vědomostní 
kviz a ukázka výcviku psa záchranáře. 
Těšíme se na vaši účast a doufáme, že 
obohatíme ještě více vaše vědomosti 
týkající se záchrany života.

Místní skupina ČČK Nejdek

Díky Národní agentuře pro evropské vzdělávací programy (NAEP), která je součás
tí Domu zahraničních služeb MŠMT a koordinuje vzdělávací programy mezinárodní 
spolupráce, se základní umělecká škola v Nejdku po tři roky věnovala mezinárodnímu 
výtvarnému projektu Comenius 1 „Příroda je inspirace pro umění“. Spolu se školami 
v Lučenci na Slovensku, Sopotech v Polsku a Aberdaru ve Walesu zpracovala široké 
téma o přírodě. Všechny 4 školy se zabývaly přírodou, přírodním bohatstvím, chráně
ným územím, národními parky, výtvarnými díly umělců současných i minulých, odpa
dy a odpadními materiály.

Během devítileté mezinárodní spolupráce (předcházely projekty „Měj mě rád“ a „Voda, 
pramen života“), jsme vypozorovali, že jsou děti z České a Slovenské republiky tvořivější 
než děti z jiných evropských zemí. Myslíme, že je to dáno především kvalitní dlouholetou 
tradicí základního uměleckého školství, které má výborně propracované učební metody  
a silně zasahuje i do práce v základních školách. 

Tříletá spolupráce ve výtvarném projektu o přírodě byla pro polskou a welšskou školu 
velkým problémem. Přesto podle slov zúčastněných učitelů projekt napomohl k úplně 
jinému pohledu na výtvarnou výchovu základních škol. Aby školy v projektové spolu
práci nestagnovaly, založili jsme na začátku spolupráce společné webové stránky, které 
spravovala slovenská škola. Během prázdnin jsme dostali velmi pozitivní zprávu, na 
kterou jsme hrdi. Britská rada vybrala právě naše webové stránky jako příklad výbor
ně pojatého a zpracovaného projektu a umístila je na svůj portál. Adresa společných  
webových  stránek je http://www.natureart.sgymlc.sk . Bohužel na stránkách nejsou 
ukázky z filmů, které děti tvořily s velkým nadšením. Nové filmy představíme během 
koncertů žáků hudebního oboru. 
Potěšující je i další zpráva
„OČI DOKOŘÁN“ je název celostátní přehlídky prací žáků výtvarných oborů Základ
ních uměleckých škol. V květnu proběhla krajská kola této přehlídky a v červnu vyšlo  
v časopisu Talent hodnocení jednotlivých krajů. Práce nejdecké ZUŠ postupují do celo
státního kola. 

Mezi nejlepší školy karlovarského kraje nepochybně patří ZUŠ Nejdek s učitelkou 
J. Janků. Jako velký projekt zpracovala téma Člověk a komunikace, kde se zabývala 
televizí, mobilem, počítačem a reklamou. Práci doprovází i DVD se stínohrou. Zají
mavá je i fotodokumentace pro jaro, léto, podzim a zimu spolu s výtvarnými sestavami 
z přírodnin.  Jarmila Janků; Miloš Baumgärtl

z á k l a d n í  u m ě l e c k á  š k o l a  N e j d e k  i n f o r m u j e

Mezinárodní 
vzdělávací 
projekt 
EU COMENIUS 
je po devíti 
letech završen

Přijímání žáků na školní rok 2008/2009

Vážení rodiče, hledáte pro své dítě smysluplnou náplň volné-
ho času? Přihlašte je do základní umělecké školy!

Základní umělecká škola Nejdek přijme nové žáky ke studiu hudebního nebo 
výtvarného oboru ve šk. roce 2008/2009. V obou oborech otevíráme opět třídy pro 
pětileté děti. Zájemci o studium se mohou hlásit v budově ZUŠ Nejdek v odpo
ledních hodinách během prvních čtrnácti dnů měsíce září u ředitele školy Miloše 
Baumgärtla nebo u některého z pedagogických pracovníků.
Předpoklady pro přijetí: talent, zájem o zvolený obor.
Bližší informace na tel. 353925125 nebo na stránkách: www.volny.cz/zusnejdek.

Miloš Baumgärtl, ředitel ZUŠ Nejdek
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AEROBIk 

při TJ Jiskra Nejdek 
opět zahajuje svoji činnost

AeroBIK Pro žeNy 

Střední tělocvična ZŠ nám. Karla IV.
– pondělí 20:00 – 21:00 za 30 Kč
Malá tělocvičná ZŠ nám Karla IV.
– středa 19:30 – 21:00 za 35 Kč
Velká tělocvična ZŠ Karlovarská
– úterý a čtvrtek 20:00 – 21:00 za 30 Kč

Členky oddílu aerobiku při TJ platí na 
pololetí 400 Kč (z jiného oddílu 350 Kč).
Novinkou je možnost zakoupit si permanent
ku na 20 hod. za 500 Kč (platí na všechny 
hodiny obou škol, je tedy přenosná).
Předpokládáme, že se začne cvičit od 8. 9. 
2008. Všímejte si upoutávek na dveřích tělo
cvičen, bude upřesněno!

AeroBIK Pro děTI
Od 3.10. 2008 – přihlášky budou k dispo
zici na jednotlivých školách 
Střední tělocvična ZŠ nám. Karla IV.
– začátečnice (aerobic hrou)
 úterý 16:00 – 17:00
– pokročilé (aerobic junior)
 pátek 16:00 – 17:00
Cena na pol. 250 Kč. Těšíme se na vás.  

Za TJ Jiskra Soňa Taušková

NejdecKÝ TeNIS
 V roce 2008

V letošním roce se členové TJ zúčastnili 
krajských soutěží neregistrovaných mužů, 
tzv. Davis Cupu, a krajské soutěže dětí  
v Babytenise. V soutěži dospělých se Davis 
Cupu zúčastnila čtyři mužstva s různým 
nasazením do soutěže. Družstvo A obsadi
lo v II. lize celkově osmé místo. Družstvo 
B se umístilo ve III. lize jako sedmé. 
Družstva C a D byla nasazena do IV. ligy 
a umístila se na 3. a 6. místě. V soutěži 
dětí do 9 let – Babytenis se družstvo ve 
složení Lajtárová, Janečková, Přibysová, 
Topalová, Macek, zúčastnilo soutěže ve 
II. lize a po dvou výhrách celkově skončilo 
na třetím místě.

Děkujeme všem členům TJ, kteří repre
zentovali nejdecký tenis. Na víkend 12. 
– 13. září je připravován třetí ročník tur
naje dvouher neregistrovaných mužů a žen 
– Memoriál Josefa Redla. Přihlášky na tur
naj na tel. 603 266 271 nebo email: teniso
vyklubnejdek@volny.cz. Bližší informace 
budou uveřejněny na vývěskách.

Za TJ předseda J. Macek

NáZeV KROUžKU  VeDOUCí  URčeNO

Aerobik  Ivona Malíková  předškolákům a školákům
Anglický jazyk  Lucie Němcová  školákům 
Anglický jazyk  Sylva Šebestová  předškolákům – MŠ
Florbal  Zbyněk Draxal  školákům
Gymnastika pro nejmenší  Věra Růžičková  školákům 1. stupně
Hudebně dramatický  Milena Zítková  školákům 1. stupně
Keramika  Jana Rychvalská  školákům
Kick Box  Dalibor Zezula  školákům
Košíková  Igor Gubič  školákům
Letecký modelář  Luboš Draxal  školákům
Malířský kroužek  Bedřiška Treglerová  školákům
Motýlek /dětský koutek/  Lucka engelhartová  předškolákům 
Německý jazyk  Sylva Šebestová  předškolákům - MŚ
Německý jazyk  Sylva Šebestová  školákům
Německý jazyk  Věra Hejlová  předškolákům - MŠ
Pěvecký sbor  Zlatka Sellingerová  školákům
Počítače  Hana eliášová  školákům
Rybáři  Lubomír Bezchleba  školákům
Sportovní hry  Václav Triner, Zbyněk Draxal  školákům
Sportovní gymnastika  Helena Šabatová  školákům
Tenis  Igor Gubič  školákům
Turistický kroužek  Táňa Brucknerová  školákům
Volné posilování  Jan Herout  školákům 2. stupně
Výtvarný – různé techniky  Světlana Kellerová  školákům
Zobcová flétna  Václava Kuklová  školákům

jAK VyUžíT VoLNÝ ČAS V NejdKU?
I pro následující školní rok předkládá Dům dětí a mládeže v Nejdku vám a vašim 
dětem nabídku kroužků, které svou činnost zahájí od září – října 2008.

Školní rok 2008/2009

zápisné: 400 Kč – 1. kroužek, 200 Kč – 2. kroužek, 100 Kč – 3. a další kroužek.

Podrobnější informace o jednotlivých kroužcích získáte na tel. čísle 353 825 039 nebo přímo 
v kanceláři DDM, která se nachází v přízemí 1. stupně ZŠ Karlovarská. Těšíme se na vás. 

INforMAce Z KNIHoVNy
Městská knihovna připravila na prázdniny program NeNUDA V KNIHOVNě. Každé 

pondělí si děti mohly nejen vypůjčit knihy a časopisy, ale také si zahrát různé hry (pexe
so, Člověče nezlob se… ), poslechnout pohádky nebo vyrobit zvířátka z papíru. Této 
možnosti využilo hodně dětí, takže v dětském oddělení je k vidění Nejdecká zoologická 
zahrada z papíru.

Na léto bylo vyhlášeno pro děti také několik soutěží na doma – Namaluj pohlednici 
z prázdnin, Malá literární soutěž na téma LÉTO – svá dílka můžete nosit do knihovny 
ještě v září a také si můžete přijít vyplnit Letní vědomostní test.

Knihovnice využily toto období k úklidu skladů, vyřazení a odpisu opotřebovaných 
knih a také k přípravě programu a akcí knihovny na podzim a zimu. Konkrétní program 
se čtenáři dozví na plakátcích v knihovně a v infocentru. Jana Vítková

Motýlek přiletí opět v září
Milé maminky a děti, už je to rok, co pod DDM Nejdek zahájil činnost kroužek pro 

nejmenší děti a jejich maminky – MOTÝLEK. Věříme, že pro všechny zúčastněné to 
byl rok plný her, zábavy a dětských úsměvů. V září 2008 opět začínáme! Máteli děti ve 
věku od 1 do 4 let, neváhejte a přijďte mezi nás. Scházíme se v prostorách ZŠ Karlo
varská v přízemí na I. stupni. Dle počtu zájemců otevřeme jeden nebo dva kursy a těšit 
se můžete i na volné hraní. První informativní schůzka se uskuteční 9. září 2008 v 10  
hodin v MOTÝLKU.
Přihlášení po telefonu je možné na číslech – 721 810 609 (Lucka), 720 177 480 (Jiřka) 
a 353 829 039 (ZŠ Karlovarská – DDM). Růžena Svatošová, 

vedoucí DDM Nejdek při ZŠ Karlovarská
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Dne 22. září 2008 
vzpomeneme 5. výročí úmrtí 

mého manžela, tatínka 
a dědečka pana 

Ditricha Budka 
Děkujeme všem, kteří vzpome
nou s námi. Rodina Budkova

Dne 9.8. to byl rok,
co nás opustil milovaný syn, 
manžel, tatínek a dědeček

Zdeněk Petrovský 

Stále vzpomínají 
maminka, manželka 

a syn s rodinou.

Děkujeme touto cestou všem spo
lubydlícím, přátelům a známým, 
kteří se přišli dne 5.8. 2008 napo
sledy rozloučit s naším milova
ným synem, bratrem a kamará
dem Tomášem Horákem.
Rádi bychom také poděkovali Po
hřební službě Neudert, paní Hele
ně Štěříkové (květinářství) a paní 
Anně Nádeníčkové (hotel ANNA), 
za profesionální a velmi citlivý 
přístup při vyřizování záležitostí 
spojených s posledním rozlouče
ním s naším synem Tomášem.

Rodiče Richard a Lívia 
a sestra Janka Horákovi

Dne 26.9. 2008
uplyne 10 let, kdy nás navždy 

opustil manžel, tatínek 
a dědeček pan 

Jiří Salaquarda 
S tichou vzpomínkou a láskou 

vzpomínají manželka, 
děti a vnoučata.

VZPoMÍNÁME

Nejdek ve víru výročí

300 let od narození 
Ignáce Sichelbartha 

(Aj čchimeng)
26. září 1708 se v Nejdku narodil Ignác Sichelbart – jezuit

ský misionář, malíř a hudebník na císařském dvoře v Pekingu. 
Jeho životní příběh je velmi bohatý. Ve svých 28 letech vstoupil 
v Brně do Tovaryšstva Ježíšova, studoval teologii a připravoval 
se na dráhu misionáře. O osm let později, v roce 1744, vykonal 
předlouhou cestu napříč Evropu do Lisabonu v Portugalsku, pak 
po moři na lodi plul kolem Afriky do Macaa (výchozí místo čín
ské misie na jihu Číny), kde přijal kněžské svěcení. Rok nato už 
sloužil na pekingském císařském dvoře jako malíř a hudebník.  
V roce 1766 se stal hlavním dvorním malířem. Koncem srpna 1777 
jej císař Čien Long ustanovil mandarínem 3. třídy a dostalo se mu 
i dalších poct. 

Ignác Sichelbarth byl jedním ze tří 
umělců, kteří v Číně reprezentovali 
evropské malířství. Ze Sichelbartho
va díla se dochovala jen malá část. 
Obrazy převážně zvířat v krajině jsou 
uloženy v muzeu starého císařského 
paláce v Pekingu a v Národním palá
covém muzeu v Taipei na Tchajwanu. 
Asi nejvýznamnějším dílem je obraz 
„Sto jelenů v krajině“, který je malován 
tuší a barvou na hedvábí o velikosti 42 
cm na výšku a 423 (!) cm na délku. 
Císař si tohoto obrazu vážil natolik, 
že jej nechal umístit v hale císařského 
paláce. 

Nejdecký rodák zemřel 6. října 1780 v Pekingu a císař mu nechal 
za jeho věrné služby vypravit státní pohřeb. Jeho hrob je dodnes 
zachován na hřbitově misionářů v Pekingu. 

Je téměř neuvěřitelné, že se v první polovině 18. století dostal 
člověk z Nejdku až do Číny a dostalo se mu císařských poct. 

Od roku 1999 je na nejdecké skále umístěna pamětní deska. 

111 let rozhledny Pajndl
1. září 1897 byla slavnostně otevřena 18 metrů vysoká rozhledna 
na Tisovském vrchu – Pajndlu. V 19. století docházelo celosvětově 
k rozvoji masové turistiky a cestovního ruchu a v souvislosti s tím 
nezůstával pozadu ani Paindlberg. Tisovský vrch byl koncem 19. 
století oblíbeným turistickým a také vyhlídkovým místem. Na jeho 
vrcholu byla mohutná, 10 m vysoká skála, která nabízela pěkný, 
avšak stromy omezený výhled. Tehdejší Nejdeckou krušnohorskou 
jednotu inspirovaly stavby vyhlídkových věží na Klínovci a Plešivci 
a rozhodla se postavit na skále rozhlednu. Rozhledna se stavěla 
v letech 1895 – 1897 a náklady dosáhly 6.000 zlatých.  (red)

Sto jelenů v krajině
(výřez)

Ignác Sichelbarth
300 let od narození

26. září 2008 
19:00  Memoriální mše (kostel sv. Martina)
20:00  Ignác Sichelbarth – asijská misie 
 (přednáška ve vinárně U Kostela)
21:00  Ohňostoj (před kostelem sv. Martina)

Malá výstavka ve výloze Městské knihovny
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Krajské muzeum Karlovarského kraje,
p.o., MUzEUM NEJDEK

nám. Karla IV. 238, tel. 353 925 702 
St – Ne 8:30 – 12:00, 13:00 – 16:30

Stálá expozice s národopisnými 
sbírkami z Nejdecka a Krušnohoří.

VÝSTAVA

Do 28.9. 2008
„NeZNÁMÝ SVěT DROBNÝCH SAVCŮ“ 

Výstava fotografií všech 58 druhů drobných 
savců žijících na území ČR.

Výstava fotografií všech 58 druhů drob
ných savců žijících na území ČR. Kromě 
fotografií uvidíte též exponáty většiny druhů 
ze sbírek několika českých muzeí. Dermoplas
tické preparáty (tzv. vycpaniny) všech druhů 
hmyzožravců a hlodavců ČR byly unikátně 
shromážděny pro tuto výstavu a jako celek 
jsou vystavovány poprvé.

Fotogalerie zELENÁ SEDMA
nám. Karla IV. 241, tel. 353 240 135, 

353 925 708
Otevřeno Po – Pá 8 – 17 hodin

So 8:30 –14 hodin

VÝSTAVA

Do 30.9. 2008
NA KŘIŽOVATCe OSUDU

Výstava fotografií Davida Papánka

Kino NEJDEK
nám. Karla IV. 241, 362 21 Nejdek

Tel.: 353 240 135; tel/fax: 353 925 708
Kontakt – R. Jelínková (736 679 260)

PŘEDSTAVENÍ PRO DĚTI 

21.9. 2008 v 15 hodin
PeJSeK A SLUNÍČKO

Divadlo Z bedny (H. Vitner)
Velký sál kina, vstupné 30 Kč.

PŘEDSTAVENÍ PRO NEJMENŠÍ

26.9. 2008 v 9.30 a 13.30
O MYŠÍCH Ve STANIOLU 

Pohádky pro děti. 
Velký sál kina, vstupné 10 Kč.

KULTURNÍ DŮM NEJDEK
27.9. 2008 od 20:00

HASIČSKÁ ZÁBAVA

MINIGALERIE
řezbářství a uměleckých řemesel 

– vlakové nádraží Nejdek, 
tel. 353 826 189, 737 576 772

Otevřeno: Pá, St, Pá 13 – 16 hodin
Po dohodě návštěva i mimo otvírací dobu 

Ke zhlédnutí více než 500 exponátů

PODzIMNÍ DěTSKÁ  
DISKOTéKA V EVÍKU

Sobota 20. září od 16 hodin
Tel: 353 925 578, 602 136 643

Co se děje v okolí
vÝsTAvY

Od 4. do 30.9.
PLANETA zEMě MOCNÁ I zRANITELNÁ

Divadelní galerie M. Lázně

Od 5.do 30.9.
Martin Schreiber – MADONNA A KOVBOJOVé

Výstava  fotografií v Galerii 4 v Chebu

Od 11.9. do 2.11.
VARI(i)ACE

Výstava současné tvorby Karlovarských autorů
Galerie umění Karlovy Vary

koNCeRTY
13.9. – ELÁN

Rokový koncert AC Start Karlovy Vary

12.9. – BLUE EFFECT
PC Kamenná v Chebu

19.9. DJ SHAUN BAKER 
na Mega Dance Party + křest nového alba 

KD Nová Role – Cultureclub

24.9. – H. zAGOROVÁ a P. REzEK
PC Kamenná v Chebu

PoUTě A PosvíCeNí
13.9. – HORNICKÁ POUŤ

Den horníků v Sokolově

20.9. – VÁCLAVSKé POSVÍCENÍ
Velké regionální trhy a bohatý 

program v Chodově (okolí KASS)

20.9. – POŘÍČSKÁ POUŤ
Na statku Bernard v Královském Poříčí

27.9. – OSLAVY zALOŽENÍ BOCHOVA
Jarmark a bohatý program na náměstí

27.9. – 15. ŽANDOVSKÁ POUŤ SV. MICHALA
Na hříšti v Dolním žandově 

28.9. – MICHAELSKÁ POUŤ
V Ostrově v klášterním areálu

ZAjíMAvÉ AkCe
20. - 21.9. DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 

PAMÁTEK
Pro památky v Karlových Varech

27.9. – 110 LET TEPELSKé DRÁHY
Oslavy a vypravený historický vlak  

na trati M. Lázně – K. Vary

31. koncertní sezona Kruhu přátel hudby v Nejdku

Výbor KPH v Nejdku  připravil pro koncertní 
sezónu 2008 – 2009 následující nabídku

2008

16.9. – Lyra da camera (Evangelický kostel)
Jitka Navrátilová – cembalo, Johana Rosic-
ká – soprán, Kateřina Chudobová – flétna, 
Bledar zajmi – violoncello
Program: W.A. Mozart a jeho čeští současníci; 
W.A. Mozart, J. Mysliveček, F.X. Brixi, F.X. Du-
šek, F. X. Richter, L. Koželuh, F. Benda

14.10. – Pavel Haas Quartet (Městské kino)
Veronika Jarůšková – I. housle, Eva Karová 
– II. housle, Pavel Nikl – viola, Peter Jarůšek 
– violoncello 
Beethovenovský program: Smyčcové kvartety  
c moll, Fdur a Cdur „Razumowski“

18.11. – Maxim Averkiev – klavír 
(Městské kino) 
Program: W.A. Mozart, F. Liszt, R. Schumann, 
S. Rachmaninov, D. Šostakovič, R. Ščedrin

12.12. – zájezd na koncert České filhar-
monie v pražském Rudolfinu v rámci Dnů 
Bohuslava Martinů 2008
českou filharmonii řídí sir Charles Mackeras, só-
listka Magdalena Kožená – soprán.

Členem Kruhu přátel hudby v Nejdku se sta
ne každý občan nad 15 let, který si zakoupí 
předplatné na celý cyklus osmi koncertů. Stá

lá a přenosná vstupenka za 330 Kč (studentská a učňovská mládež, nepracující důchodci za 
220 Kč) poskytuje volný vstup na koncerty KPH v Nejdku a vstupenku na koncert v Praze 
s přednostním právem účasti na tomto zájezdu, dále dostanou členové brožuru s programy všech 
koncertů s podrobnými informacemi o umělcích. Vstupné na jednotlivé koncerty pro nečleny 
KPH je 80 a 60 Kč. Školní mládež může navštěvovat koncerty KPH v doprovodu rodičů nebo  
i jiných plnoletých občanů zdarma. Abonentní průkazku si mohou zájemci koupit v Infocentru 
Nejdek (v budově kina), nebo si ji mohou opatřit na prvním koncertě sezony, který se koná 16.9. 
2008 v 19 hodin tradičně v evangelickém kostele v Nejdku. Milan Michálek, za výbor kPH

2009

27.1. – Miroslav Ambroš – housle, zuzana 
Ambrošová – klavír (Městské kino)
Program: J. S. Bach, J. Brahms, N. Paganini, 
M. Ravel, B. Smetana, P. de Sarasate

3.3. – Věra Likérová – soprán, Jakub Pusti-
na – baryton, Richard Pohl – klavír
(Městské kino)
Program: A. Dvořák, Ch. Gounod, G. Puccini, 
L. v Beethoven, G Bizet, G. Verdi, A. Lara

7.4. – Instrumental tandem (Městské kino)
Petr zámečník – akordeon, Libor Janeček 
– kytara
Program: Tango nuevo

19.5. – zanetto trio (Evangelický kostel)
Radka Beranová – housle, zbyněk Paďou-
rek – viola, Petr Hejný – violoncello
Program: W.A. Mozart, B. Martinů,  
e.v. Dohnányi

začátky koncertů v 19 hodin
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4. – 5. čt, pá 17:00  WINX CLUB – VÝPRAVA DO zTRACENéHO KRÁLOVSTVÍ
IT – Před šestnácti lety se nejmocnější bojoví mágové Magické dimenze obě-
tovali, aby porazili zlo. Nyní je osud království v rukou mladé dívky Bloom, víly 
Dračího plamene. Doprovázena svými nejlepšími kamarádkami z Winx Clubu, 
musí Bloom čelit té největší výzvě: vstoupit do hlubin temné dimenze a bojovat 
proti zlu...
vstupné: 70 + 1 Kč 89 minut, český dabing přístupný

6. SOBOTA 17:00, 19:30   HANCOCK
USA – Veřejnost má toho všeho konečně dost – dobří obyvatelé Los Angeles 
jsou vděčni za svého místního hrdinu, ale rádi by věděli, co kdy komu udělali, že 
si tohohle chlapíka zasloužili. Hancock není typem člověka, kterého zajímá, co 
si o něm ostatní lidé myslí – do dne, kdy zachrání život Raye embreyho, který 
pracuje jako PR executive (osoba zodpovědná za styk s veřejností) a kdy začíná 
cynický super hrdina zjišťovat, že nakonec má přece jen svou zranitelnou strán-
ku... Hrají: Will Smith, Charlize Theron, Jason Bateman, Daeg Faerch, Valerie 
Azlynn, Darrell Foster, Alexandra Nowak aj.
vstupné: 80 + 1 Kč  92 minut, titulky  přístupný

10. st 17:00, 19:30   JAK UKRÁST NEVěSTU
USA – Hrdina filmu Tom si užívá života: je sexy, Je úspěšný a ví, že se může 
kdykoliv spolehnout na Hannah (Michelle Monaghan), svou okouzlující nejlepší 
kamarádku, která je jediným neměnným prvkem v jeho životě. Všechno dokonale 
funguje až do chvíle, kdy Hannah odjede na šest týdnů pracovně do Skotska... 
a Tom si s úžasem uvědomí, jak prázdný jeho život bez ní je... Hrají: Patrick Dem-
psey, Michelle Monaghan, Kevin McKidd, Kadeem Hardison, Chris Messina, 
Busy Philipps, Kathleen Quinlan aj. 
vstupné: 84 + 1 Kč 101 minut, titulky přístupný

11. – 12. čt, pá 17.00   LETOPISY NARNIE: PRINC KASPIAN
USA – Je spousta dveří, ale pouze jedny vedou do Narnie. Petr, Zuzana, edmund 
a Lucinka se opět dají do zachraňování tohoto kouzelného světa. Od prvního dílu 
v Narnii uběhlo spousta času a opět ji sužuje zlo. Tentokrát v podobě občanské 
války. Jediný, kdo zemi může zachránit, je princ Kaspian, který požádá o pomoc 
naši známou čtveřici. Hrají: Ben Barnes, Skandar Keynes, Anna Popplewell, 
William Moseley, Peter Dinklage, Georgie Henley, Liam Neeson, Tilda Swinton, 
Warwick Davis aj.
vstupné: 80 + 1 Kč  147 minut, český dabing  přístupný

18. čt 17:00, 19:30   NÁŠ VŮDCE
SRN – Učitel gymnázia Rainer Wenger se rozhodne během jednotýdenního pro-
jektu na téma „Státní formy“ vyzkoušet jeden pokus, aby zhmotnil studentům počá-
tek diktatury. Pedagogický experiment s ničivými následky. Název projektu: Vlna. 
Už třetí den začínají studenti ty, kteří smýšlejí jinak, odstraňovat a ustrkovat. Když 
se situace na turnaji ve vodním pólu nakonec vyhrotí, rozhodne se učitel experi-

Nabízíme kurzy plavání pro děti od tří let.  Plavčíci: Markéta a Martina

Bližší informace na tel. 777 312 417, sl. Štěříková. 
Přihlášky možno vyzvednout i zanechat v Infocentru v Nejdku (Městské kino, nám. Karla IV. 241) nebo přímo v bazénu.

Provozní doba: Po – Pá 14:00 – 22:00
 So – Ne 10:00 – 22:00

ZVEME VÁS DO krytÉHO baZÉNU, FINSkÉ SaUNy, WHIrLPOOLU 
a SOLÁrIa v Hotelu Schwarz v Nových Hamrech

Tel.: 353 220 846 – přímá linka (pouze v době, kdy je bazén otevřen), Tel.: 353 825 150 – linka do Hotelu Schwarz

Po předchozí telefonické domluvě možnost pronájmu bazénu pro
firmy, zájmová sdružení skupiny, a spolky aj.

ment zrušit. Příliš pozdě! Vlna se už dávno dostala mimo kontrolu… Hrají: Jürgen 
Vogel, Max Riemelt, Christiane Paul, elyas M‘Barek, Jacob Matschenz aj.
vstupné: 70 + 1 Kč  110 minut, titulky nevhodný do 12 let

20. SOBOTA 17:00 19:30   WANTED
USA – Wesley Gibson je mladík, jehož život se ocitnul v bludném kruhu formo-
vaném každodenní rutinní a nudnou prací. Všechno změní jedno setkání, během 
něhož se dozví, že jeho otec byl hlavou tajné organizace nájemných vrahů, která 
odnepaměti udržuje na světě křehkou rovnováhu podle pravidla „Zabij jednoho, 
zachráníš tisíce“. Wanted je jedním z největších amerických filmů, který se točil 
v české republice. Hrají: James McAvoy, Angelina Jolie, Morgan Freeman, Tho-
mas Kretschmann aj.
vstupné: 69 + 1 Kč 109 minut, titulky nevhodný do 12 let

24. st 19:30  GONE BABY GONE
USA – Příběh filmu začíná v bostonské čtvrti Dorchester, jejíž chudé dělnické 
ulice jsou poseté zbytky rozbitých rodin a zmařených snů. Tady se beze stopy 
ztratí čtyřletá Amanda McCready. Policie není schopna nalézt žádné stopy, takže 
se Amandin zoufalý strýc s tetou obrátí na soukromé detektivy Patricka Kenzieho  
a Angie Genarro  s prosbou o převzetí vyšetřování. Hrají: Casey Affleck, Michelle 
Monaghan, Morgan Freeman, ed Harris, John Ashton, Amy Madigan aj.
vstupné: 80 + 1 Kč 114 minut, titulky nevhodný do 15 let

25. čt 17:00, 19:30  SPEED RACER
USA – I když nechrlí páru ani dým, je rychlejší než všichni čerti. Speed, mladý, 
talentovaný automobilový závodník. Agresivní, instinktivní a nebojácný. Všechno 
dělá na hranici schopností, každý jeho výkon provází maximální riziko nezdaru. 
Díky tomu, že jeho otec vymyslel superrychlý bourák Mach 5, má Speed (emile 
Hirsh) možnost utkat se s těmi nejlepšími z nejlepších ve smrtelně nebezpečném 
závodě přes celou zemi. Tady na něj nečeká jen rival Racer X (Matthew Fox), ale 
možná i pravda o smrti jeho bratra. Hrají: Christina Ricci, emile Hirsch, Hiroyuki 
Sanada, John Goodman, Susan Sarandon, Matthew Fox, aj.
vstupné: 79 + 1 Kč 135 minut, titulky přístupný

26. pá 17:00,19:30   NEUVěŘITELNÝ HULK
USA – Když se naštve, nebudete ho mít rádi. V občanském životě je Bruce Ban-
ner sympatický vědec s křehkou duší, ve stavu zuřivosti šílené monstrum, které 
bezmyšlenkovitě ničí vše kolem sebe. Komiksový svět ho zná pod přezdívkou 
Hulk. Hrají: edward Norton, Liv Tyler, Tim Roth, William Hurt, Robert Downey 
Jr. aj.
vstupné: 69 + 1 Kč 112 minut , titulky nevhodný do 12 let

KINO PRO NEJMENŠÍ
26. pá 9.30, 13.30    O MYŠÍCH VE STANIOLU
čR – Pásmo pohádek pro děti  vstupné: 10 Kč

PŘIPRAVUJEME – ŘÍJEN  2008
TeMNÝ RITíŘ; SeX Ve MĚSTĚ; VALLI; AKTA X: CHCI UVĚŘIT; BATHORY; STA-
LO Se; KUNG FU PANDA

POzOR zMěNA!!!
Od září budeme zkušebně promítat každých 14 dní v sobotu. Pokud bude 

divácký zájem, budeme od 1.2. 2009 promítat čtvrtky, pátky a soboty.

Prodej prostřednictvím služby BeNeFITY. Rezervace vstupenek na 
tel. 353 240 135 nebo 736 679 260; e-mail: infocentrum@nejdek.cz

www.kinoserver.cz               www.nejdek.cz



ZÁŘÍ 2008 NEJDECKÉ LISTY13

– meziskelní třídílné okno 740 – 790 Kč
– třídílné okno, tyčka, provázek – 950 – 990 Kč 

– třídílné okno, řetízek – 1200 Kč

Další ceny rád sdělím

POLSTROVáNí DVeŘí koženkou 1000 Kč 
SHRNOVACí DVeŘe od 1550 Kč

Kontakt tel.č. 602 160 734

PodLAHy MAreČeK

•  BeZ PoPLATKU
•  oKAMžITé ScHVáLeNí

PŮJČKY – ÚVĚRY
•  Pro ZAMěSTNANce 
•  Pro dŮcHodce 
•  ro PodNIKATeLe 
     A žIVNoSTNíKy
•  NA ZáSTAVU MAjeTKU

Kontakt – Kancelář
nám. Karla IV. 163, Nejdek
Tel.: 732 414 513, 607 156 675
Po až Pá 15:30 – 17:00
E-mail: vase.penize@seznam.cz
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NejLeVNějŠí 
AUToŠKoLA Ve MěSTě

NoVá 
AUToŠKoLA 
V NejdKU
Umíme i extrarychle 
za 24 dní

Kompletní cena včetně učebnic, CD, zdravovědy, techniky. 
Platba možná i na splátky – možné splácet 850 Kč/měs., i po skon
čení kurzu.

Rozšíření výukových skupin: AM, A1, A, C a Ce
Dárkové kupóny + dárek od nás.

Výuka v nových klimatizovaných vozech.
Nyní je pro vás připraveno 7 učitelů

POBOČKY 
N. Role • Chodov • Nejdek • Ostrov • Sokolov

Najdete nás na náměstí Karla IV. v budově 
Základní školy (družina), vedle TIP SPorTU

Tel: 602 771 600; Email: cz.mail@email.cz
Máme nové www.vmdgroup.eu

Českomoravská stavební spořitelna, a.s.
http://www.preuverujte.cz

SPLácíTe HyPoTeČNí ÚVěr NA BydLeNí?
VíTe, jAKé MáTe ÚroKy?

• máte možnost získat nižší úrokovou sazbu
• v nezměněné výši po celou dobu splácení
 kdykoliv splatit úvěr, a to zdarma
• úvěry již od 3,7% p.a. 

Jsem připraven provést 
analýzu Vašich splátek a navrh-
nout nové, levnější řešení.

Máte možnost se také 
informovat o dalších finančních 
produktech

Ing. ZdeNěK BABKA
obchodní zastoupení ČMSS
ÚT,ČT,PÁ  12:30 
nám. Karla IV. 128 – 1. patro
(dům s obchodem QUELLE)
Nejdek

tel.: 353 332 524 
mobil: 603 536 620
zdenek.babka@cmss-oz.cz

Pracovníky k obsluze 
a seřizování strojů 

v suchém i mokrém provoze.

Kvalifikační předpoklady: 
•  výhodou je praxe v oboru
•  výuční list, popř. středoškolské vzdělání
•  vzdělání v oboru zámečník, elektrikář

Výroba probíhá ve směnném provozu, včetně sobot 
a nedělí, s odpovídajícími platovými podmínkami a 
výhodami.

Od zájemců očekáváme stručný písemný životopis, 
charakterizující osobnost uchazeče a dosavadní prů-
běh zaměstnání.

Kontakt: 
Osobní oddělení, tel.: 353 911 821, p. Havelková

Adresa: 
Nejdecká česárna vlny, a.s., 

Nádražní 1267, 362 21 Nejdek

Nejdecká česárna vlny, a.s., 
největší zpracovatel vlny v Evropě 

HLedá:
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• bydlete již konečně ve svém
• úvěry na koupi či stavbu nebo rekonstrukci nemovitosti
• pro malé i velké investice, rekonstrukce Vašeho bydlení
• vypořádání majetku, dědictví
• garance nejlepší úrokové sazby po celou dobu splácení
• peníze dostanete ihned, nemusíte mít naspořeno
• zaplacené úroky si můžete odečíst z daní

 

Na co ještě čekáte
   - volejte 602 475 058
   Jiřina Župková

    e-mail: j.zupkova@seznam.cz

www.bydlete.estranky.cz

Obec 
Smolné Pece 

P r o N A j M e 

nebytový 
prostor 

pro provozování 
pohostinství

Více informací na
353 951 105



NEJDECKÉ LISTY ZÁŘÍ 2008

NEJDECKé LISTY – Vydává město Nejdek. Redakce: Michaela Fourová. Grafická úprava a DTP: Pavel Dohnal. Tiskne Helena Matějková, Suchá 143, 362 21 Nejdek. Adresa a příjem inzerce: 
Infocentrum Nejdek, nám. Karla IV. 241, 362 21 Nejdek, tel. 353 240 135, 736 679 260, e-mail: d.rindova@nejdek.cz. Registrováno pod č. MK čR e 11994. Redakce nezodpovídá za obsah 
reklamy a vyhrazuje si právo krátit příspěvky. Fotografie bez uvedení autora – archiv MěÚ. Internetové vydání na adrese www.nejdek.cz. Uzávěrka příspěvků do dalšího čísla vždy 15. den v měsíci. 

16

Tradice od roku 1845

Životní pojištění,penzijní 
připojištění, spoření, investice

ŽIVOTNÍ POJIŠTěNÍ RODINA
• životní pojištění celé rodiny v rámci jediné smlouvy
• výši pojistné ochrany je možno měnit v průběhu trvání smlouvy
• slevy na pojistném – druhá osoba,děti,více připojištění

INVESTIČNÍ ŽIVOTNÍ POJIŠTěNÍ JUNIOR
• určeno dětem, resp.nezletilým osobám (od 3 měsíců do 20 let)
• spoření spojené s úrazovým pojištěním
• v případě nutnosti možnost čerpání fin.prostředků
• pojistné krytí pro případ hospitalizace dítěte

INVESTIČNÍ ŽIVOTNÍ POJIŠTěNÍ – INVESTOR PLUS
• investování do fondů,zhodnocení peněz
• ušetříte na daních ( až 12 000.- ročně)
• zabezpečení svých nejbližších,možnost sjednání 
• úrazového připojištění
• připojištění dětí,připojištění invalidity

PENzIJNÍ PŘIPOJIŠTěNÍ SE STÁTNÍM PŘÍSPěVKEM
• efektivní způsob zhodnocování peněz
• daňové výhody – snížení daňov. základu až o 12 000 Kč ročně
• každoročně připisované podíly na zisku

ING KONTO – SPOŘÍCÍ ÚČET
•  spořící účet zcela bez poplatků
•  úrok 3,25 % na každou vloženou korunu
•  nemusíte měnit banku,peníze kdykoli k dispozici

 – uvedená pojištění  Váš finanční poradce
 možno sjednat   – mob. 608 874 553
 i pro cizince e-mail: vilem.jancik@poradce.ing.cz

Administrativní pracovník skladu

Klíčové činnosti:
– systémový příjem materiálu na sklad, 
 přezkoumávání dokladů
– vystavování objednávek a průvodních dokladů 
 na kooperace 
– systémové uzavírání výrobních postupů a zakázek 
– orientace v plánovaných vývozech, zajišťování přepravy
– úzká spolupráce s funkcí skladník/manipulant 

Požadované znalosti a dovednosti:
– SŠ vzdělání
– praxe na obdobné pozici vítána
– znalost práce na PC 
– znalost německého jazyka 
– týmová práce, zodpovědnost, cílevědomost
– komunikační organizační dovednosti 

Nabízíme:
– zajímavé platové ohodnocení
– pracovní perspektivu v prosperující společnosti
– příjemné prostředí a moderně vybavené pracoviště
– školení, vzdělávání

Nástup: dle dohody 

SWISSforM, a.s. se sídlem v Nejdku, Nerudova 369

HLedá PrAcoVNíKy NA PoZIce

Kontrolor jakosti/měrový technik

Klíčové činnosti:
– provádění vstupní a výstupní kontroly
– provádění mezioperačních kontrol ve výrobě 
– zpracování dokumentace z měření 
– spolupráce s pracovníky výrobních středisek 
 při ověřování správnosti výroby

Požadované znalosti a dovednosti:
– SŠ vzdělání technického směru
– znalost měřidel, jejich použití, zásad měření
– znalost 2D, 3D měření
– znalost práce na PC – Word, excel
– znalost německého jazyka výhodou
– praxe na obdobné pozici vítána
– samostatnost, zodpovědnost
– schopnost organizace práce

Nabízíme:
– zajímavé platové ohodnocení
– pracovní perspektivu v prosperující společnosti
– odborné, vzdělávání

Nástup: dle dohody 

Profesní životopis zašlete na adresu: jarosova@swissform.cz nebo zasílejte poštou na adresu: Swiss-form a.s.,Nerudova 369,Nejdek

OBČERSTVENÍ U PEPI 
Limnická ulice 

TAXI 
NEJDEK

776 834 640

TOČENÉ PIVO 

Gambrinus 10°

ALKO, NEALKO, 

CUKROVINKY

Přijte se podívat a posedět


